
Atribuțiile comisiei de rezidențiat și învățământ postuniversitar 
 
 
‐ Controlează şi coordonează/îndrumă întreaga activitate de rezidențiat și învățământ 
postuniversitar din domeniul sănătăţii din centrul universitar Cluj. 
 
‐ Elaborează metodologii de evaluare a pregătirii în rezidențiat și a rezidenților în 
conformitate cu reglementările în vigoare. 
 
‐ Colaborează cu Direcția de Sănătate Publică și cu Ministerul Sănătății, în vederea 
organizării și desfășurării optime a programelor de rezidențiat. 
 
‐ Colaborează cu Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Dentiști din 
România și Colegiul Farmaciștilor din România, Ordinul Biochimiștilor, Biologilor şi 
Chimiștilor în Sistemul Sanitar din România, Ordinul Asistenților Medicali Generalişti, 
Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, Ministerul Educației și Cercetării, în 
vederea unei bune desfășurări şi creditări a cursurilor postuniversitare şi a pregătirii 
specialiștilor. 
 
‐ Participă la organizarea concursurilor de rezidențiat pe locuri și pe post 
 
‐ Propune, la solicitarea Ministerului Sănătăţii, tematici, bibliografii şi comisii pentru 
examenele de rezidenţiat, medic specialist şi medic primar. 
 
‐ Urmăreşte metodologia de desfățurare a pregătirii în specialitate a rezidenților din 
centrul universitar Cluj. 
 
‐ Colaborează cu departamentele de la nivelul Direcției de Sănătate Publică, Ministerului 
Sănătăţii si Ministerului Educaţiei şi Cercetării, în vederea elaborării unor obiective 
educaționale cât mai variate și adecvate pentru pregătirea medicală continuă prin cursuri 
postuniversitare şi pregătire pentru obţinerea atestatelor de studii complementare. 
 
‐ Organizează, împreună cu Direcția de Sănătate Publică şi Ministerul Sănătăţii, 
examenele de medic specialist şi medic primar in centrul universitar Cluj. 
 
‐ Coordonează activitatea coordonatorilor de programe de rezidențiat, a responsabililor și 
îndrumatorilor de rezidențiat pentru centrul universitar Cluj și din spitalele de 
stat/private arondate. 
 
‐ Urmăreşte respectarea metodologiilor și a curriculelor de pregătire elaborate de 
Ministerul Sănătății pentru pregătirea teoretică și practică a rezidenților. 
 
‐ Evaluează posibilitatea de repartizare judicioasă a rezidenților în funcție de numărul de 
paturi, unități de lucru în laboratoare, în cabinetele de medicină dentară, medicină de 
familie, farmacii, dotarea materială a acestora, numărul de îndrumători și gradul de 
calificare al acestora, numărul de manopere și intervenții chirurgicale raportate la 
numărul de îndrumători. 
 
‐ Organizează schimburi de experiență cu universități de medicină din țară şi din 
străinătate, în vederea desfăşurării unor stagii de pregătire în rezidențiat în universități 



de prestigiu. 
 
‐ Stabilește strategii de perfecționare a învățământului postuniversitar. 
 
‐ Propune şi realizează proiecte de obţinere a finanţării pentru dezvoltarea infrastructurii 
(spații proprii de locuințe pentru medici rezidenți etc.). 
 


